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1. Introducción

Tiene ante sí el informe de resultados de la tercera encuesta a parlamentarios 
en España. Como seguramente sabe, esta encuesta se incardina en un 
proyecto internacional denominado Comparative Candidates Survey y 
está, en parte, patrocinada por el Ministerio de Ciencia e Innovación (a 
través del proyecto competitivo “La construcción social del consenso en 
entornos políticos multipartidistas”, PID2019-108667GB-I00), y la Junta de 
Andalucía (con el proyecto competitivo “El conflicto en la política española. 
El nuevo escenario de Andalucía en perspectiva comparada”, P18-RT-5234). 
Nos comprometimos a hacerle llegar los resultados de la encuesta y con 
este informe rendimos cuentas de nuestro trabajo y cumplimos nuestro 
compromiso.

Han participado en la encuesta 557 personas a las que agradecemos 
sinceramente que hayan dedicado su tiempo a responder el cuestionario. 
Los comentarios que nos han hecho llegar han sido siempre bien recibidos 
(incluso el que mostraba gran desconfianza) y nos animan a seguir. Teniendo 
en cuenta que la población de parlamentarios/as en activo en las 19 cámaras 
de representación en España es de 1827, la tasa de respuesta es un nada 
despreciable 30%. Aun así, sería deseable que en el futuro más representantes 
entendieran la importancia de participar en estudios académicos.

https://www.comparativecandidates.org/
https://consenso.uned.es/
https://consenso.uned.es/
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Este informe tiene varias características cuya aclaración le ayudará a leer los 
datos que contiene. 

Tablas y gráficos. Verá que hemos seleccionado una buena parte de 
preguntas del cuestionario, aunque no están todas. No queremos aburrir 
con mucho dato frío. Cada pregunta seleccionada por su interés potencial 
lleva una tabla de porcentajes de respuesta y, en ocasiones, un gráfico para 
visualizar mejor los resultados. Le emplazamos a futuros trabajos académicos 
para los resultados de otras preguntas, aunque también puede contactarnos 
para facilitarle los resultados en que esté interesado. En la medida de lo 
posible responderemos como entendemos que es nuestra obligación.

Anonimato. La encuesta es anónima, por lo que no sabemos quién responde. 
Para mantener el anonimato e impedir la identificación de personas, se 
presentan los datos agrupados por partidos. De esta manera, cumplimos con 
nuestro compromiso de anonimato y confidencialidad.

Otros. Observará que no están todos los partidos presentes en los 
parlamentos. Siguiendo cierta convención académica, aquellos partidos que 
no han superado las diez respuestas han sido agrupados en la categoría 
“otros”. Para dotar de sentido a esta categoría, hemos utilizado la media de 
la ubicación ideológica del partido según sus parlamentarios para agruparlos 
como “otros de centro-izquierda o izquierda” y “otros de centro-derecha o 
derecha”. En la primera categoría hay un 9% de casos correspondientes a 
representantes de BNG, CUP, EH-Bildu, Geroa bai, GxF-EUIB, Compromís, 
Más Madrid, Nueva Canarias, y Teruel Existe. En la segunda categoría hay 
un 3% de casos que se corresponden con representantes de UPN, FORO 
Asturias, Navarra Suma, Coalición Canaria, PAR, PRC, y Por Ávila. A todos 
ellos se les agradece su participación, aunque se hace un llamamiento a la 

participación de los representantes en este tipo de encuestas académicas1.

Porcentajes. Las celdas de cada tabla muestran porcentajes que, cuando 
contienen decimales, se han redondeado al entero más próximo; por ejemplo, 
3.2% se convierte en 3% y 7.8% es 8%. Es una convención que ayuda a 
hacer la lectura más fácil. Por este motivo, algunos porcentajes horizontales 
no suman exactamente 100. En ocasiones, para aligerar la lectura hemos 
decidido ofrecer las medias aritméticas cuando las respuestas se daban en 
una escala 0-10. En las tablas donde se ofrecen porcentajes, la lectura se 
hace en horizontal y la suma de todos los porcentajes de una misma fila debe 
sumar 100.

NS/NC. En cada tabla hemos decidido incluir una columna que recoja lo que 
se suele conocer como “No Sabe o No Contesta” (NS/NC). Sin embargo, sea 
consciente de que, en futuras presentaciones y publicaciones, lo habitual 
será prescindir de este grupo de NS/NC y recalcular los porcentajes tomando 
como base las respuestas efectivas a una pregunta concreta. Así, por ejemplo, 
los representantes casados son ahora el 65% tomando como base las 557 
personas que han participado en la encuesta; esto es, incluyendo las NS/NC. 
Pero hay 51 personas que no han respondido esta pregunta (probablemente 
la que concita un mayor número de NS/NC). Por tanto, el total de respuestas 
a esa pregunta (y solo a esa) es de 501. En el futuro, ese 65% será un 72%, 
que es el resultado de dividir 361 pesonas casadas o en pareja entre 501 
personas que responden a la pregunta.

En consecuencia, entienda que este es un primer informe de rendición de 
cuentas destinado a las personas que han respondido a la encuesta. En 
publicaciones sucesivas puede que los porcentajes que se muestren sean 

1. Nótese que en las tablas y gráfico, cuando aparezca la etiqueta UP+C, significa “Unidas Podemos y 
confluencias”.
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sensiblemente diferentes. Ya conoce la explicación.

Calibración. A diferencia de la primera encuesta parlamentaria que se hizo a 
una muestra aleatoria de representantes en 2009, esta encuesta se ha hecho 
dirigiéndonos a toda la población. Para evitar el efecto indeseado de sesgos, 
se ha procedido a una operación estadística denominada “calibración”. Esto 
garantiza que las estimaciones que se hagan al trasladar los resultados 
de la muestra de respuestas a la población de parlamentarios no estén 
sesgadas. Para la calibración hemos recurrido a los datos que se recogen 
en Bapoldata®, una base de datos propia que recopila la información básica 
(sexo, edad, lugar de nacimiento, estudios, profesión, partido, cámara, 
legislatura) de cada una de las 11446 personas que han ocupado un escaño 
en alguna cámara legislativa en España desde 1979 hasta 2023. Esto implica 
que, por ejemplo, para partidos cuyas representantes han respondido por 
encima de su presencia en las cámaras, se ha aplicado una calibración 
proporcionalmente reductora. Por el contrario, para representantes de 
partidos que han respondido a la encuesta por debajo de su presencia en las 
cámaras, se ha aplicado un coeficiente proporcionalmente ampliador. 

Informe mudo. Por decisión del director del estudio, se presenta este 
informe sin comentarios interpretativos ni descriptivos. Si usted desea una 
interpretación de los datos, con mucho gusto podemos intentar concertar 
una reunión con su grupo o su institución. Una parte de nuestra obligación 
como académicos/as cuyo trabajo es sufragado con fondos públicos es rendir 
cuentas de nuestros estudios y transferir resultados. El director del estudio 
ha considerado que los datos que se presentan en este informe básico son 
autoevidentes y no pretenden participar de ningún debate político. Por este 
motivo, no verá comentarios a las tablas y gráficos que, por otro lado, son 
fácilmente comprensibles.

¿Comentarios? ¿Sugerencias? Diríjase a 
proyecto.consenso@poli.uned.es o a https://consenso.uned.es/

Agradecimientos. El equipo que ha realizado este estudio agradece a 
los 557 parlamentarios/as que han contestado amablemente la encuesta. 
Agradecemos también a las instituciones parlamentarias su disponibilidad y 
ayuda prestada. 

Si usted precisa alguna aclaración, puede ponerse en contacto con nosotros 
en la dirección siguiente: proyecto.consenso@poli.uned.es. Por favor, 
refiérase siempre a la última versión de este informe que puede encontrar en 
la dirección siguiente: https://consenso.uned.es/informe/

Este trabajo tiene licencia Creative Commons (CC BY-SA), por lo que la 
autoría debe ser citada y cualquier trabajo derivado debe usar la misma 
licencia. Para citar este trabajo puede utilizar la siguiente referencia: 

Coller, X., Pamies, C., Carrasco, B., Benítez, A., Domínguez, P., Sánchez-
Ferrer, L., Jaime-Castillo, A. M., Bermúdez, S., del Río, A., Harguindéguy, J. B., 
Mota, F., Santana, A., Portillo, M., Pérez-Castaños, S., (con la colaboración,  
de B. Doblado) (2023). Informe de los primeros resultados de la tercera 
encuesta a representantes políticos de España. Zenodo.			 
https://doi.org/10.5281/zenodo.7740241 

mailto:proyecto.consenso%40poli.uned.es?subject=
https://consenso.uned.es/ 
mailto:proyecto.consenso%40poli.uned.es?subject=
https://consenso.uned.es/informe/
https://zenodo.org/record/7740241#.ZB2lVOzMKys
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Bloque 1
Datos Generales
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¿En las listas de qué partido se ha presentado en las 
últimas elecciones?2

2	

¿Es usted parlamentario/a en…

68%

32%

Autonomía Congreso y Senado

33%

28%

7%

7%

6%

3%

3%
3%

9%
3%

PSOE PP Vox

UP+C Cs ERC

JxCAT PNV Otros: izq/centroizq

Otros der/centroder

2. Nótese que en el gráfico, cuando aparezca la etiqueta UP+C, significa “Unidas Podemos y confluencias”.
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Sexo

45%

55%

Mujeres Hombres

45%

55%

Mujeres Hombres

¿Cuál es su estado civil?

Partido Mujeres Hombres

PSOE 45% 55%

PP 43% 57%

UP+C3 68% 32%

Cs 25% 75%

Vox 36% 64%

ERC 56% 44%

JxCAT 35% 65%

PNV 48% 52%

Otros: izq/cizq 58% 42%

Otros der/cder 26% 74%

Total (%) 45% 55%

N 242 315

Partido Casado/a 
o en pareja

Divorciado/a 
o separado/a

Soltero/a y 
Viudo/a

NS/
NC

PSOE 68% 15% 11% 7%

PP 66% 7% 12% 16%

UP+C 54% 17% 23% 7%

Cs 53% 32% 6% 9%

Vox 62% 12% 18% 8%

ERC 52% 31% 4% 13%

JxCAT 61% 12% 6% 20%

PNV 72% 10% 9% 9%

Otros: izq/cizq 69% 5% 14% 11%

Otros der/cder 80% 0% 10% 10%

Total 65% 13% 12% 11%

N 361 75 65 56

65%

13%

10%

2%
12%

11%

Casado/a o en pareja Divorciado/a o separado/a Soltero/a

Viudo/a Soltero/a y Viudo/a NS/NC

65%

13%

10%

2%
12%

11%

Casado/a o en pareja Divorciado/a o separado/a Soltero/a

Viudo/a Soltero/a y Viudo/a NS/NC

3. Nótese que en las tablas, cuando aparezca la etiqueta UP+C, significa “Unidas Podemos y confluencias”.
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¿En qué año nació?

Partido <1950 1950-54 1955-59 1960-64 1965-69 1970-74 1975-79 1980-84 1985-89 1990-94 1995-99 NS/NC

PSOE 0% 7% 11% 14% 17% 20% 14% 9% 6% 1% 0% 1%

PP 0% 8% 8% 16% 17% 18% 21% 6% 3% 1% 0% 1%

UP+C 0% 2% 2% 20% 5% 19% 14% 17% 13% 8% 0% 0%

Cs 0% 0% 6% 17% 27% 9% 18% 15% 6% 0% 3% 0%

Vox 0% 9% 0% 4% 39% 26% 9% 0% 4% 4% 0% 4%

ERC 4% 8% 4% 7% 15% 16% 18% 8% 12% 4% 4% 0%

JxCAT 0% 0% 13% 12% 41% 20% 6% 0% 0% 7% 0% 0%

PNV 0% 0% 17% 18% 19% 19% 0% 0% 17% 9% 0% 0%

Otros: izq/cizq 0% 5% 3% 13% 20% 11% 25% 11% 8% 0% 3% 0%

Otros der/cder 0% 10% 5% 25% 20% 20% 0% 10% 5% 5% 0% 0%

Total 0% 7% 7% 15% 19% 18% 16% 8% 6% 2% 1% 1%

N 2 35 44 83 102 102 88 48 34 11 4 4
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Piense por un momento en su familia de origen. Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es una familia pobre 
y 7 es una familia  rica, ¿dónde ubicaría a la suya?

Partido NS/NC Pobre 2 3 4 5 6 Rica Media DT

PSOE 7% 1% 15% 31% 29% 15% 2% 0% 3,51 1,06

PP 15% 0% 5% 10% 33% 30% 6% 1% 4,26 1,01

UP+C 10% 3% 10% 28% 31% 19% 0% 0% 3,60 1,05

Cs 9% 3% 0% 32% 21% 27% 9% 0% 4,04 1,16

Vox 8% 5% 4% 13% 44% 26% 0% 0% 3,91 1,05

ERC 13% 0% 15% 29% 35% 8% 0% 0% 3,40 0,90

JxCAT 20% 0% 0% 13% 34% 13% 20% 0% 4,49 1,08

PNV 9% 0% 20% 26% 37% 9% 0% 0% 3,38 0,98

Otros: izq/cizq 11% 0% 14% 17% 41% 14% 3% 0% 3,71 1,03

Otros der/cder 10% 0% 5% 10% 60% 11% 5% 0% 4,01 0,84

Total 11% 1% 10% 21% 33% 20% 4% 0% 3,82 1,08

N 56 6 58 128 182 106 20 1 - -
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¿Cuál es el nivel de estudios más alto que ha cursado?

Partido Hasta Universidad Diplomatura o equivalente Licenciatura o equivalente Máster oficial Doctorado NS/NC

PSOE 14% 11% 41% 16% 11% 7%

PP 5% 9% 45% 17% 9% 15%

UP+C 27% 7% 29% 19% 10% 7%

Cs 9% 0% 35% 26% 21% 9%

Vox 4% 9% 44% 22% 13% 8%

ERC 12% 7% 46% 19% 4% 13%

JxCAT 7% 0% 26% 13% 34% 20%

PNV 0% 18% 46% 19% 9% 9%

Otros: izq/cizq 5% 6% 47% 25% 5% 11%

Otros der/cder 10% 5% 55% 10% 15% 5%

Total 10% 9% 42% 18% 11% 10%

N 61 48 232 99 62 55

9,89%

9%

42%

18%

11%

10%

Hasta Universidad

Diplomatura o equivalente

Licenciatura o equivalente

Máster oficial

Doctorado

NS/NC

10%

9%

42%

18%

11%

10%

Hasta Universidad Diplomatura o equivalente

Licenciatura o equivalente Máster oficial

Doctorado NS/NC
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¿Cuáles son sus creencias religiosas?

Partido Católica Agnosticismo Ateísmo Otras 
religiones NS/NC

PSOE 35% 29% 25% 1% 10%

PP 80% 3% 2% 0% 15%

UP+C 7% 17% 66% 2% 7%

Cs 68% 14% 0% 9% 9%

Vox 88% 4% 0% 0% 8%

ERC 27% 29% 27% 4% 13%

JxCAT 46% 33% 0% 0% 20%

PNV 46% 17% 27% 0% 9%

Otros: izq/cizq 11% 30% 44% 3% 11%

Otros der/cder 55% 30% 5% 0% 10%

Total 50% 19% 19% 1% 11%

N 259 115 113 8 62

7%

11%

27%

35%

46%

46%

50%

55%

68%

80%

88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Podemos

Otros: izq/c izq

ERC

PSOE

JxCAT

PNV

Total

Otros der/cder

Cs

PP

Vox

Católica

4%

5%

14%

33%

35%

45%

54%

57%

74%

83%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vox

PP

Cs

JxCAT

Otros der/cder

PNV

PSOE

ERC

Otros: izq/c izq

Podemos

Agnosticismo y Ateísmo

7%

11%

27%

35%

46%

46%

50%

55%

68%

80%

88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Podemos

Otros: izq/c izq

ERC

PSOE

JxCAT

PNV

Total

Otros der/cder

Cs

PP

Vox

Católica

4%

5%

14%

33%

35%

45%

54%

57%

74%

83%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vox

PP

Cs

JxCAT

Otros der/cder

PNV

PSOE

ERC

Otros: izq/c izq

Podemos

Agnosticismo y Ateísmo

11%

1%

19%

19%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

NS/NC

Otras religiones

Ateísmo

Agnosticismo

Católica



13

37%

36%

31%

31%

27%

27%

26%

26%

14%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Otros: izq/c izq

PSOE

ERC

Vox

PP

JxCAT

Podemos

Otros der/cder

Cs

¿Algún familiar cercano suyo se ha dedicado a la política?

Partido Sí No NS/NC

PSOE 36% 64% 0%

PP 27% 73% 0%

UP+C 26% 74% 0%

Cs 14% 86% 0%

Vox 31% 69% 0%

ERC 31% 69% 0%

JxCAT 27% 73% 0%

PNV 37% 63% 0%

Otros: izq/cizq 37% 63% 0%

Otros der/cder 26% 74% 0%

Total 31% 69% 0%

N 172 384 1

Media 29%
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Bloque 2
Consenso
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En términos generales, ¿diría usted que la política en el Congreso de los Diputados tiende más hacia el 
acuerdo entre rivales o hacia el conflicto? Por favor, responda aunque no sea diputado/a en el Congreso

Partido Acuerdo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Conflicto NS/NC Media

PSOE 1% 1% 3% 6% 8% 14% 10% 19% 21% 6% 10% 0% 6,50

PP 0% 2% 1% 2% 5% 12% 10% 22% 31% 7% 9% 1% 7,02

UP+C 0% 0% 0% 0% 3% 8% 10% 25% 20% 24% 9% 2% 7,64

Cs 0% 0% 0% 3% 0% 0% 9% 24% 23% 27% 12% 3% 7,94

Vox 4% 0% 4% 0% 0% 4% 8% 14% 22% 13% 26% 4% 7,58

ERC 0% 0% 0% 8% 8% 4% 0% 39% 15% 7% 19% 0% 7,22

JxCAT 0% 0% 0% 7% 7% 0% 7% 27% 26% 20% 7% 0% 7,33

PNV 0% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 9% 36% 27% 9% 0% 7,37

Otros: izq/cizq 0% 0% 3% 8% 5% 8% 11% 14% 16% 17% 17% 0% 7,12

Otros der/cder 0% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 20% 35% 10% 25% 0% 8,14

Total 1% 1% 2% 4% 5% 10% 9% 20% 24% 11% 12% 1% 7,05

N 3 5 10 23 30 54 51 116 132 62 66 5 -

En términos generales, ¿diría usted que la política en la cámara de representación de su Comunidad tiende 
más hacia el acuerdo entre rivales o hacia el conflicto? Por favor, responda aunque no sea diputado/a en la 
cámara de su CA.

Partido Acuerdo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Conflicto NS/NC Media

PSOE 3% 2% 5% 11% 9% 15% 12% 15% 13% 7% 9% 0% 5,82

PP 0% 1% 6% 8% 9% 14% 16% 14% 14% 10% 8% 1% 6,21

UP+C 2% 0% 2% 7% 9% 8% 15% 19% 14% 10% 13% 0% 6,57

Cs 0% 0% 3% 9% 3% 12% 11% 24% 12% 18% 9% 0% 6,83

Vox 4% 0% 0% 0% 0% 27% 8% 13% 14% 8% 21% 4% 7,00

ERC 0% 0% 12% 11% 12% 20% 19% 15% 7% 4% 0% 0% 5,16

JxCAT 0% 0% 0% 7% 7% 0% 32% 34% 7% 6% 7% 0% 6,56

PNV 9% 0% 28% 9% 18% 18% 0% 9% 9% 0% 0% 0% 3,81

Otros: izq/cizq 0% 0% 6% 11% 9% 6% 25% 14% 11% 9% 11% 0% 6,29

Otros der/cder 0% 0% 15% 10% 0% 20% 21% 15% 10% 0% 10% 0% 5,64

Total 2% 1% 6% 9% 8% 14% 15% 15% 12% 8% 10% 1% 6,10

N 10 6 32 51 45 77 82 88 68 45 51 2 -
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De los siguientes dos escenarios hipotéticos en los que se puede aprobar una ley, señale en cuál se sentiría 
usted más cómodo/a
Opción 1: Una ley que refleja totalmente mis ideas pero que es rechazada por otros partidos
Opción 2: Una ley en la que se ha tenido que ceder en algunos aspectos sustanciales pero que es aprobada sin el rechazo de otros 
partidos

Partido Opción 1 Opción 2 NS/NC

PSOE 9% 88% 4%

PP 8% 89% 3%

UP+C 32% 64% 5%

Cs 12% 88% 0%

Vox 48% 48% 4%

ERC 28% 69% 4%

JxCAT 47% 53% 0%

PNV 0% 100% 0%

Otros: izq/cizq 13% 81% 5%

Otros der/cder 10% 80% 10%

Total 15% 82% 4%

N 78 459 20

15%

82%

4%

Opción 1 Opción 2 NS/NC
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Llegar a acuerdos con los rivales implica traicionar el programa electoral
Partido Nada de 

acuerdo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Muy de 
acuerdo NS/NC Media

PSOE 33% 12% 15% 15% 5% 12% 3% 2% 2% 0% 0% 0% 2,21

PP 23% 14% 25% 16% 6% 12% 4% 0% 1% 0% 0% 0% 2,25

UP+C 24% 7% 2% 8% 14% 18% 7% 7% 7% 5% 0% 0% 3,80

Cs 26% 3% 11% 21% 15% 6% 9% 3% 0% 0% 3% 3% 2,87

Vox 26% 4% 5% 4% 14% 18% 9% 9% 4% 0% 4% 4% 3,76

ERC 32% 4% 26% 12% 7% 8% 4% 8% 0% 0% 0% 0% 2,36

JxCAT 13% 7% 13% 26% 0% 13% 0% 27% 0% 0% 0% 0% 3,70

PNV 45% 19% 27% 0% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,09

Otros: izq/cizq 31% 3% 22% 9% 3% 22% 6% 5% 0% 0% 0% 0% 2,66

Otros der/cder 50% 15% 0% 25% 5% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 1,47

Total 29% 10% 17% 14% 7% 12% 4% 3% 2% 0% 1% 0% 2,50

N 163 58 91 81 39 66 24 19 9 2 3 2 -

En política es deseable llegar a acuerdos con los rivales políticos, aunque estén alejados ideológicamente

Partido Nada de 
acuerdo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Muy de 

acuerdo NS/NC Media

PSOE 2% 1% 3% 4% 6% 9% 7% 18% 20% 8% 23% 0% 7,10

PP 0% 3% 1% 2% 1% 11% 6% 17% 21% 15% 23% 0% 7,59

UP+C 5% 2% 0% 5% 7% 20% 5% 22% 8% 7% 19% 0% 6,42

Cs 3% 0% 0% 3% 0% 9% 9% 23% 24% 9% 20% 0% 7,45

Vox 9% 0% 0% 0% 8% 19% 4% 4% 18% 9% 25% 4% 6,81

ERC 0% 4% 0% 8% 0% 7% 19% 19% 35% 0% 8% 0% 6,71

JxCAT 0% 6% 0% 7% 0% 7% 7% 41% 20% 0% 13% 0% 6,76

PNV 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 56% 9% 27% 0% 8,54

Otros: izq/cizq 0% 5% 3% 3% 0% 22% 6% 26% 19% 6% 11% 0% 6,58

Otros der/cder 0% 5% 5% 0% 0% 10% 0% 15% 21% 15% 29% 0% 7,62

Total 2% 2% 2% 3% 3% 12% 6% 18% 21% 9% 21% 0% 7,18

N 9 12 10 18 19 63 37 105 115 50 118 1 -
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Los grupos de interés tienen demasiada influencia en la 
creación de leyes. 

En política, lo que se conoce como ‘acuerdo’ o ‘compromiso’ 
consiste en renunciar a tus propios principios

La democracia puede tener muchos problemas, pero es mejor 
que cualquier otra forma de gobierno

Los/as electores/as castigarían a mi partido si llegara a más 
acuerdos con los rivales.

Leyenda: 1. Muy en desacuerdo, 2. En desacuerdo, 3. Ni uno ni otro, 4. De acuerdo, 5. Muy de acuerdo

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 0% 18% 31% 42% 4% 4%

PP 1% 20% 35% 24% 5% 14%

UP+C 0% 0% 17% 49% 26% 7%

Cs 0% 17% 23% 42% 9% 9%

Vox 0% 9% 4% 56% 22% 8%

ERC 0% 4% 19% 53% 12% 13%

JxCAT 0% 7% 53% 33% 0% 7%

PNV 0% 36% 17% 38% 0% 9%

Otros: izq/cizq 3% 0% 16% 42% 27% 11%

Otros der/cder 0% 0% 35% 49% 10% 5%

Total 1% 14% 28% 39% 10% 9%

N 3 80 157 221 51 45

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 18% 54% 17% 5% 0% 5%

PP 10% 44% 27% 6% 0% 13%

UP+C 22% 34% 27% 7% 2% 7%

Cs 12% 36% 32% 12% 0% 9%

Vox 14% 39% 26% 9% 0% 13%

ERC 15% 50% 11% 8% 4% 13%

JxCAT 0% 66% 21% 7% 0% 7%

PNV 36% 38% 9% 9% 0% 9%

Otros: izq/cizq 27% 41% 14% 6% 0% 11%

Otros der/cder 5% 56% 20% 15% 0% 5%

Total 16% 47% 21% 7% 0% 9%

N 88 265 117 37 2 48

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 1% 0% 0% 26% 68% 4%

PP 0% 1% 1% 21% 63% 14%

UP+C 0% 2% 5% 49% 36% 7%

Cs 0% 0% 6% 35% 51% 9%

Vox 0% 8% 9% 45% 30% 8%

ERC 0% 0% 8% 40% 39% 13%

JxCAT 0% 0% 7% 26% 60% 7%

PNV 0% 0% 0% 64% 27% 9%

Otros: izq/cizq 0% 0% 14% 42% 33% 11%

Otros der/cder 0% 5% 10% 30% 50% 5%

Total 0% 1% 4% 31% 55% 9%

N 2 5 18 171 315 46

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 3% 38% 33% 20% 2% 4%

PP 2% 34% 30% 17% 1% 16%

UP+C 5% 24% 24% 32% 2% 12%

Cs 3% 33% 26% 18% 9% 12%

Vox 0% 17% 49% 13% 13% 8%

ERC 0% 23% 38% 27% 0% 13%

JxCAT 0% 34% 13% 46% 0% 7%

PNV 19% 64% 9% 0% 0% 9%

Otros: izq/cizq 0% 28% 44% 16% 0% 11%

Otros der/cder 10% 24% 30% 26% 0% 11%

Total 3% 33% 32% 19% 2% 10%

N 16 186 178 112 12 53
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La polarización de las redes sociales hace más difícil llegar a 
acuerdos con los rivales políticos

Los líderes de los partidos políticos deberían hacer un 
esfuerzo por asumir que todos los rivales tienen el derecho a 
ser escuchados

Leyenda: 1. Muy en desacuerdo, 2. En desacuerdo, 3. Ni uno ni otro, 4. De acuerdo, 5. Muy de acuerdo

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 1% 12% 24% 40% 21% 2%

PP 3% 22% 26% 37% 11% 1%

UP+C 2% 20% 24% 35% 19% 0%

Cs 3% 18% 29% 18% 32% 0%

Vox 9% 22% 35% 4% 26% 4%

ERC 0% 4% 24% 56% 15% 0%

JxCAT 0% 6% 21% 54% 19% 0%

PNV 0% 9% 29% 35% 18% 9%

Otros: izq/cizq 0% 25% 34% 28% 11% 3%

Otros der/cder 0% 21% 35% 25% 20% 0%

Total 2% 17% 27% 34% 18% 2%

N 10 90 146 198 104 9

Partido 1 2 3 4 4 NS/NC

PSOE 0% 1% 8% 48% 41% 1%

PP 1% 2% 14% 39% 34% 10%

Podemos 0% 5% 15% 40% 33% 7%

Cs 0% 0% 0% 50% 43% 6%

Vox 0% 5% 18% 22% 47% 9%

ERC 0% 0% 11% 58% 31% 0%

JxCAT 0% 6% 0% 47% 40% 7%

PNV 0% 0% 18% 46% 36% 0%

Otros: izq/cizq 0% 3% 11% 35% 45% 6%

Otros der/cder 0% 0% 21% 25% 55% 0%

Total 0% 2% 11% 42% 40% 5%

N 1 10 58 241 221 26
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Le agradeceré que me indique en qué medida está 
de acuerdo con la siguiente afirmación: “Las broncas 
en los plenos responden, en gran medida, a una 
teatralización de la política”. 

¿En qué momentos diría que son más frecuentes las 
broncas en los plenos? (Media de respuesta en una 
escala 0-10 donde 0 es menos frecuente y 10 es más 
frecuente)

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 4% 11% 18% 44% 21% 1%

PP 4% 10% 21% 49% 12% 5%

UP+C 0% 5% 14% 47% 31% 2%

Cs 3% 3% 9% 59% 26% 0%

Vox 0% 5% 26% 47% 17% 4%

ERC 8% 7% 7% 65% 12% 0%

JxCAT 0% 13% 21% 32% 34% 0%

PNV 0% 0% 0% 72% 28% 0%

Otros: izq/cizq 3% 5% 19% 50% 23% 0%

Otros der/cder 0% 0% 20% 60% 20% 0%

Total 3% 8% 18% 49% 20% 2%

N 19 47 97 272 111 11

Partido Cercanía de 
las elecciones

Mayor 
presencia 
de medios

Presencia de 
líderes políticos 

en la cámara

En las sesiones 
de control al 

gobierno

Cercanía 
de las 

elecciones

PSOE 8,56 7,86 7,48 8,41 6,55

PP 8,66 7,24 7,30 8,37 6,48

Podemos 8,98 8,15 7,63 8,73 6,30

Cs 9,05 7,64 7,36 7,65 6,98

Vox 8,94 7,29 7,39 8,10 6,74

ERC 8,58 7,82 7,72 8,29 6,03

JxCAT 8,90 8,84 8,39 8,57 6,19

PNV 8,91 8,65 6,84 8,02 8,05

Otros: izq/cizq 8,52 7,49 6,80 8,12 6,07

Otros der/cder 8,15 7,74 6,79 7,70 5,78

Total 8,67 7,67 7,36 8,30 6,50

N 557 557 557 557 557

Leyenda: 1. Muy en desacuerdo, 2. En desacuerdo, 3. Ni uno ni otro, 	
4. De acuerdo, 5. Muy de acuerdo
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En el ámbito de la política, y según su opinión, señale si las siguientes características encajan más con las 
mujeres o los hombres. Capacidad de consenso

Partido Más hombres 2 3 Igual 5 6 Más mujeres NS/NC

PSOE 0% 0% 2% 51% 16% 14% 16% 2%

PP 0% 1% 3% 61% 9% 7% 8% 12%

UP+C 0% 0% 0% 29% 27% 17% 17% 10%

Cs 3% 6% 3% 43% 17% 18% 6% 3%

Vox 9% 4% 0% 74% 4% 4% 0% 4%

ERC 0% 0% 0% 15% 34% 27% 24% 0%

JxCAT 0% 0% 0% 53% 14% 7% 20% 7%

PNV 0% 0% 0% 73% 9% 18% 0% 0%

Otros: izq/cizq 0% 0% 3% 28% 22% 23% 20% 6%

Otros der/cder 0% 0% 20% 70% 5% 0% 5% 0%

Total 1% 1% 3% 51% 14% 12% 12% 6%

N 3 4 15 281 86 70 70 28
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Bloque 3
Opiniones y Actitudes
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En política a menudo se habla de la izquierda y la 
derecha. En una escala del 0 al 10, en la que 0 significa 
izquierda y 10 derecha... ¿Dónde ubicaría...

En política a menudo se habla de la izquierda y 
la derecha. En una escala del 0 al 10, en la que 0 
significa izquierda y 10 derecha... ¿Dónde ubicaría a 
los siguientes partidos de ámbito estatal? Responda 
aunque sea su propio partido.

Partido Usted mismo Propio partido Votantes propio partido

PSOE 2,36 2,80 2,92

PP 6,59 6,61 6,87

UP+C 1,47 1,46 1,83

Cs 5,28 5,66 6,15

Vox 7,69 8,30 8,40

ERC 1,87 2,80 3,54

JxCAT 3,99 4,58 4,79

PNV 4,28 4,45 5,00

Otros: izq/cizq 1,64 2,20 2,73

Otros der/cder 5,13 5,29 5,75

Total 4,05 4,38 4,66

N 557 557 557

Partido PP PSOE UP Vox Cs

PSOE 8,60 2,81 1,51 9,93 7,96

PP 6,68 2,64 0,83 9,34 4,69

UP+C 8,72 5,35 1,92 9,95 8,25

Cs 7,68 2,50 0,68 9,50 5,21

Vox 4,93 1,44 0,68 8,55 3,98

ERC 8,97 5,71 3,07 9,41 8,08

JxCAT 8,43 5,18 3,01 9,93 8,58

PNV 8,47 4,45 2,72 9,31 8,01

Otros: izq/cizq 9,18 5,52 2,70 9,68 8,74

Otros der/cder 7,55 3,06 1,04 9,31 6,26

Total 7,81 3,25 1,45 9,58 6,73

N 557 557 557 557 557
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¿A qué partido considera más alejado ideológicamente del suyo? Indique solamente uno 

Partido Vox Bildu UP ERC PP PSOE Otros - NS/NC

PSOE 96% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

PP 0% 69% 15% 2% 0% 1% 14%

UP+C 91% 0% 0% 0% 2% 0% 7%

Cs 3% 64% 24% 6% 0% 0% 3%

Vox 0% 83% 9% 0% 0% 4% 4%

ERC 87% 0% 0% 0% 0% 0% 13%

JxCAT 87% 0% 0% 7% 0% 0% 7%

PNV 91% 0% 9% 0% 0% 0% 0%

Otros: izq/cizq 94% 0% 0% 0% 0% 0% 6%

Otros der/cder 36% 45% 10% 10% 0% 0% 0%

Total 54% 30% 7% 1% 0% 1% 7%

N 340 138 32 8 3 2 34
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Algunas personas piensan que es más importante pagar menos impuestos, aunque eso signifique reducir los 
servicios públicos y prestaciones sociales. Otros piensan que deberían mejorarse los servicios públicos y las 
prestaciones sociales, aunque haya que pagar más impuestos. ¿En qué lugar se situaría usted?			 

¿En qué medida cree usted que el conflicto en Ucrania fortalecerá la integración europea?

Partido Menos impuestos, menos 
servicios 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Más impuestos, más 

servicios NS/NC Media

PSOE 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 13% 18% 64% 1% 9,43

PP 3% 5% 3% 6% 7% 44% 9% 3% 2% 2% 2% 16% 4,67

UP+C 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 78% 7% 9,76

Cs 3% 0% 9% 3% 15% 32% 15% 9% 6% 0% 3% 6% 5,04

Vox 9% 4% 8% 17% 4% 53% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 3,71

ERC 0% 0% 0% 0% 0% 4% 7% 12% 24% 18% 35% 0% 8,48

JxCAT 0% 0% 0% 0% 0% 19% 7% 20% 27% 7% 7% 13% 7,20

PNV 0% 0% 0% 0% 0% 0% 19% 17% 28% 9% 27% 0% 8,07

Otros: izq/cizq 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 8% 6% 78% 6% 9,68

Otros der/cder 0% 0% 0% 0% 10% 40% 10% 0% 20% 0% 15% 5% 6,45

Total 2% 2% 2% 3% 3% 20% 5% 4% 9% 8% 36% 7% 7,39

N 7 7 9 12 17 91 25 23 57 54 221 34 557

Partido Nada 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Mucho NS/NC Media

PSOE 0% 0% 1% 4% 3% 6% 11% 24% 24% 11% 14% 2% 7,34

PP 1% 1% 0% 0% 1% 14% 11% 19% 19% 9% 13% 13% 7,26

UP+C 29% 5% 5% 10% 5% 15% 7% 10% 5% 0% 2% 7% 3,35

Cs 0% 0% 0% 0% 3% 6% 14% 24% 27% 12% 9% 6% 7,44

Vox 30% 0% 9% 17% 9% 14% 9% 0% 5% 0% 0% 8% 2,84

ERC 4% 0% 7% 12% 8% 27% 4% 22% 0% 0% 4% 13% 4,92

JxCAT 0% 0% 6% 7% 7% 6% 21% 20% 27% 0% 0% 7% 6,11

PNV 0% 0% 0% 0% 0% 9% 18% 18% 37% 9% 9% 0% 7,47

Otros: izq/cizq 14% 5% 14% 6% 3% 8% 14% 5% 16% 3% 0% 11% 4,26

Otros der/cder 5% 0% 5% 5% 10% 5% 10% 10% 30% 5% 5% 11% 6,18

Total 6% 1% 3% 4% 3% 10% 11% 18% 19% 7% 9% 8% 6,36

N 27 6 15 23 19 56 62 105 110 41 54 39 557
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¿A cuál de estas dos posturas se siente más próximo/a?
“El político/a elegido debe tratar de descubrir lo que piensa el electorado y trasladarlo a la política”
“El político/a debe tener sus propias ideas, aunque no coincidan con las del electorado, y llevarlas a la política tratando de convencer a sus votantes”

Partido Trasladar preferencias 
votantes

Convencer a los 
votantes NS/NC

PSOE 67% 26% 7%

PP 69% 16% 15%

UP+C 54% 37% 10%

Cs 71% 20% 9%

Vox 58% 34% 8%

ERC 45% 42% 13%

JxCAT 74% 20% 7%

PNV 73% 18% 9%

Otros: izq/cizq 66% 22% 11%

Otros der/cder 74% 10% 15%

Total 66% 24% 10%

N 366 136 55

66%

24%

10%

Trasladar preferencias votantes Convencer a los votantes NS/NC

66%

24%

10%

Trasladar preferencias votantes Convencer a los votantes NS/NC
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Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas sobre la organización del Estado en España. Dígame, 
por favor, ¿cuál prefiere usted? Por favor, seleccione solo una de las siguientes opciones.
1. “Un Estado con un único gobierno central sin autonomías”
2. “Un Estado en el que las Comunidades Autónomas tengan menor autonomía que en la actualidad”
3. “Un Estado con Comunidades Autónomas como en la actualidad”
4.  “Un Estado en el que las Comunidades Autónomas tengan mayor autonomía que en la actualidad”
5.  “Un Estado en el que se reconozca a las Comunidades Autónomas la posibilidad de convertirse en estados independientes”

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 0% 2% 60% 35% 1% 2%

PP 0% 16% 62% 8% 0% 14%

UP+C 0% 0% 17% 42% 34% 7%

Cs 6% 38% 44% 6% 0% 6%

Vox 62% 30% 0% 0% 0% 8%

ERC 0% 0% 0% 0% 87% 13%

JxCAT 0% 0% 0% 0% 87% 13%

PNV 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Otros: izq/cizq 0% 0% 20% 14% 57% 9%

Otros der/cder 0% 5% 45% 45% 0% 5%

Total 5% 10% 44% 19% 15% 8%

N 16 46 251 122 84 38

5%

10%

44%

19%

15%

8%

Gob. Central CA menos autonomía Igual

CA más autonomía CA independientes NS/NC

5%

10%

44%

19%

15%

8%

Gob. Central CA menos autonomía Igual

CA más autonomía CA independientes NS/NC
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¿Con cuál de las siguientes frases se identifica usted en mayor medida?
1. “Me siento únicamente español/a”
2. “Me siento más español/a que de mi comunidad autónoma”
3. “Me siento tan español/a como de mi comunidad autónoma”
4. “Me siento más de mi comunidad autónoma que español/a”
5. “Me siento solo de mi comunidad autónoma”

Partido 1 2 3 4 5 NS/NC

PSOE 0% 6% 83% 9% 0% 2%

PP 1% 26% 56% 2% 0% 15%

UP+C 0% 5% 56% 27% 5% 7%

Cs 6% 21% 67% 0% 0% 6%

Vox 43% 26% 23% 0% 0% 8%

ERC 0% 0% 0% 20% 68% 13%

JxCAT 0% 0% 0% 18% 75% 7%

PNV 0% 0% 0% 17% 83% 0%

Otros: izq/cizq 0% 3% 20% 17% 52% 9%

Otros der/cder 0% 15% 50% 25% 5% 5%

Total 4% 13% 55% 9% 11% 8%

N 14 66 324 55 60 38

4%

13%

55%

9%

11%

8%

Solo ESP + ESP que CA Igual + CA que ESP Solo CA NS/NC

4%

13%

55%

9%

11%

8%

Solo ESP + ESP que CA Igual + CA que ESP Solo CA NS/NC
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¿Cuál es su grado de identificación con los siguientes referentes? ¿Dónde se ubicaría usted en una escala 
en la que 0 es nada identificado/a y 10 es muy identificado/a?

Partido España CA EU
Media DT Media DT Media DT

PSOE 8,32 1,72 8,38 1,81 8,23 1,56

PP 9,21 1,73 8,68 1,82 8,13 1,78

UP+C 6,30 2,60 7,61 1,85 5,17 2,56

Cs 9,70 0,69 8,63 2,22 8,75 1,53

Vox 9,58 1,17 4,56 2,95 4,56 2,43

ERC 1,62 1,63 9,13 0,97 6,74 1,68

JxCAT 1,11 1,38 9,54 0,97 8,02 1,66

PNV 1,04 1,79 9,91 0,30 7,95 1,75

Otros: izq/cizq 3,43 3,55 9,04 1,29 5,41 2,75

Otros der/cder 7,49 2,76 8,73 2,19 7,66 2,14

Total 7,55 3,19 8,32 2,15 7,47 2,31

N - - - - - -
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26%

19%

21%

23%

12%

Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

10%

29%

36%

13%

12%

Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

En relación con los siguientes grupos e instituciones, ¿qué grado de confianza le merece su actuación en la 
vida pública?

Poder judicial Corona

Partido Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

PSOE 6% 37% 38% 10% 9%

PP 1% 11% 50% 22% 16%

UP+C 24% 54% 7% 2% 12%

Cs 0% 9% 49% 33% 9%

Vox 14% 31% 39% 9% 8%

ERC 42% 45% 0% 0% 13%

JxCAT 53% 27% 0% 0% 20%

PNV 18% 47% 26% 0% 9%

Otros: izq/cizq 22% 47% 19% 0% 11%

Otros der/cder 0% 10% 54% 30% 5%

Total 10% 29% 36% 13% 12%

N 56 169 200 70 62

Partido Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

PSOE 21% 42% 25% 2% 10%

PP 1% 5% 24% 54% 16%

UP+C 83% 5% 0% 0% 12%

Cs 0% 6% 44% 41% 9%

Vox 0% 14% 30% 48% 8%

ERC 80% 7% 0% 0% 13%

JxCAT 80% 0% 0% 0% 20%

PNV 65% 26% 0% 0% 9%

Otros: izq/cizq 71% 14% 3% 0% 11%

Otros der/cder 11% 20% 30% 35% 5%

Total 26% 19% 21% 23% 12%

N 151 122 114 106 64
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Medios Fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado

Partido Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

PSOE 10% 53% 25% 3% 9%

PP 7% 45% 24% 7% 16%

UP+C 19% 54% 14% 0% 12%

Cs 15% 47% 27% 3% 9%

Vox 66% 17% 0% 9% 8%

ERC 8% 53% 26% 0% 13%

JxCAT 0% 66% 14% 0% 20%

PNV 0% 83% 0% 0% 17%

Otros: izq/cizq 11% 55% 22% 0% 11%

Otros der/cder 25% 40% 30% 0% 5%

Total 14% 49% 22% 4% 12%

N 70 280 125 18 64

Partido Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

PSOE 0% 10% 58% 24% 9%

PP 0% 0% 23% 59% 18%

UP+C 10% 40% 32% 5% 14%

Cs 0% 0% 20% 70% 9%

Vox 0% 0% 18% 74% 8%

ERC 40% 37% 11% 0% 13%

JxCAT 20% 46% 13% 0% 20%

PNV 19% 19% 54% 0% 9%

Otros: izq/cizq 33% 22% 28% 6% 11%

Otros der/cder 0% 0% 45% 49% 5%

Total 6% 11% 36% 36% 12%

N 31 65 213 183 65

14%

49%

22%

4% 12%

Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

6%
11%

36%
36%

12%

Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC
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Sindicatos Asociaciones empresariales

Partido Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

PSOE 1% 13% 60% 18% 9%

PP 26% 45% 12% 1% 16%

UP+C 0% 10% 54% 24% 12%

Cs 41% 29% 21% 0% 9%

Vox 70% 13% 4% 4% 8%

ERC 0% 27% 53% 8% 13%

JxCAT 7% 54% 20% 0% 20%

PNV 37% 46% 9% 0% 9%

Otros: izq/cizq 0% 31% 50% 8% 11%

Otros der/cder 30% 50% 15% 0% 5%

Total 17% 27% 35% 9% 11%

N 76 144 218 58 61

Partido Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

PSOE 2% 37% 47% 5% 9%

PP 3% 36% 39% 5% 17%

UP+C 10% 59% 12% 7% 12%

Cs 3% 49% 36% 3% 9%

Vox 52% 22% 13% 4% 8%

ERC 8% 42% 37% 0% 13%

JxCAT 0% 40% 33% 7% 20%

PNV 0% 55% 36% 0% 9%

Otros: izq/cizq 19% 57% 12% 0% 11%

Otros der/cder 10% 40% 40% 0% 10%

Total 8% 40% 35% 4% 12%

N 37 227 205 23 65

17%

27%

35%

9%

11%

Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC

8%

40%
35%

4% 12%

Ninguna Poca Bastante Mucha NS/NC
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¿Cree que la mayoría de la gente intentaría aprovecharse de usted si pudiera, o que sería honrada con usted?

Nos gustaría mucho saber en qué medida se considera usted una persona feliz.

Partido Aprovechada 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Honrada NS/NC Media

PSOE 0% 0% 2% 2% 6% 12% 11% 19% 22% 11% 7% 7% 6,87

PP 2% 1% 1% 6% 5% 17% 9% 17% 19% 8% 1% 15% 6,22

UP+C 0% 0% 0% 8% 5% 12% 15% 17% 20% 10% 5% 10% 6,67

Cs 3% 3% 3% 14% 3% 26% 9% 12% 9% 3% 6% 9% 5,39

Vox 4% 0% 4% 0% 8% 23% 4% 22% 13% 9% 4% 8% 6,11

ERC 0% 0% 0% 4% 4% 12% 7% 27% 20% 11% 4% 13% 6,97

JxCAT 7% 0% 0% 7% 7% 20% 7% 13% 20% 0% 0% 20% 5,49

PNV 0% 0% 0% 9% 9% 19% 0% 26% 9% 0% 20% 9% 6,67

Otros: izq/cizq 0% 0% 0% 0% 8% 11% 9% 27% 16% 3% 14% 11% 7,10

Otros der/cder 0% 0% 0% 0% 0% 10% 10% 30% 19% 10% 10% 10% 7,43

Total 1% 1% 1% 4% 6% 15% 9% 19% 19% 8% 6% 11% 6,55

N 6 3 8 24 30 82 54 108 107 47 31 57 557

Partido Infeliz 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Feliz NS/NC Media

PSOE 0% 0% 0% 1% 0% 4% 7% 19% 35% 18% 8% 7% 7,83

PP 0% 0% 1% 1% 1% 3% 6% 15% 28% 23% 7% 15% 7,88

UP+C 0% 0% 0% 0% 0% 7% 12% 39% 30% 0% 3% 10% 7,12

Cs 0% 0% 0% 0% 0% 6% 12% 9% 39% 20% 6% 9% 7,82

Vox 0% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 17% 35% 18% 13% 8% 8,01

ERC 0% 0% 0% 0% 0% 8% 11% 19% 30% 12% 8% 13% 7,60

JxCAT 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 19% 47% 7% 7% 20% 8,02

PNV 0% 0% 0% 9% 9% 0% 0% 18% 18% 28% 9% 9% 7,46

Otros: izq/cizq 0% 0% 0% 0% 3% 5% 8% 22% 36% 9% 6% 11% 7,48

Otros der/cder 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 20% 25% 30% 10% 10% 8,23

Total 0% 0% 0% 1% 1% 4% 7% 19% 32% 18% 8% 11% 7,78

N 0 0 1 4 3 24 40 108 183 97 41 56 557




